## **PRODUCT SHOWCASE**

Give distributors a sneak peek of what they'll see at your booth by featuring your products in the ASI Show Product Showcase, conveniently located near Registration.

## Enjoy all of this for only \$390:

- Your product displayed with headline, company name, ASI<sup>®</sup> number, booth number and 100-character description on a display card.
- A free listing and photo in the Product Showcase Mobile Digest.
- The opportunity to call attention to your New for 2025, Environmentally Friendly, Made in the USA, Express Ship and Always In Stock products.

Plus, you can feature your products	5
in an Exclusive Showcase Display	
for only \$1,750.	

This special display case will include **ONLY** your products for distributors to see. Call your ASI Show<sup>®</sup> sales representative to learn more.

## □ YES, I want to feature a product in the ASI Show Product Showcase!

ASI Show Orlando ASI Show Fort Worth ASI Show Chicago			
Identify my product as:			
Express Ship New for 2025 Environmentally Fr	iendly 🗌 Always In Stock 🗌 Made in the USA		
Product Showcase Opportunities			
$\Box$ Product Showcase* and Mobile App listing (includes photo	o) x \$390 each =		
Onsite Product Showcase*: x \$390 each = *Display is limited to one cubic foot. Prices for larger space will be quoted.			
Place my products in an Exclusive Showcase Display for \$1,750			
$\Box$ Please use the credit card ASI Show has on file.	Please contact me about using a credit card.		
Company Name:	asi/		
Your Name:	Title:		
Business Phone:	Email:		

For more information, call your ASI Show account manager at (800) 546-3300 or visit **asishow.com**.





